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午前１１時１０分 再開 

○森委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

―――――――――――――――――――――― 

 

◎ 討論・採決 

 

○森委員長 これより各会計決算について、順次討

論、採決を行います。 

 まず初めに、議案第15号「令和５年度大阪府泉

南市一般会計歳入歳出決算認定について」討論を

行います。討論ありませんか。反対討論の方。 

○大森委員 日本共産党を代表して反対の討論を行

います。 

 令和５年は、山本市長の下で、子ども医療費の

助成制度の拡充とか、そういう取組の前進があっ

たことは評価したいと思います。 

 しかし一方で、財政難ということで、いろいろ

住民サービスが抑えられたりとか、老朽施設の改

修などが遅れている部分、こういう問題がある中

で、やっぱりこれへの取組が不十分であったと。 

 その不十分だという理由は、やっぱり基金が１

年間で５億6,000万円増えたということで、でも

これも全部使えという訳ではありませんし、目的

別で対応してもらったらいいんですけれども、や

っぱり市民のこの今の公共施設の問題とか、教育

の問題とかで言えば、もっと直してほしいという

ところにまで手が届く、そういう基金の残額だと、

増え方だと思いますので、その点が不十分だった

ということで反対いたします。 

 あともう１つは、やっぱり公金の紛失について

も一言言うとかなあかんと思います。本当にくみ

取のああいうことがあって、また繰り返し行われ

たという、繰り返しこういう事件が起こったとい

うことは、今、反省もされていろんな取組をされ

ていることは分かっていますけれども、やっぱり

こういうことが起こった決算というのは、単純に

賛成できないということを述べまして、簡単です

けれども、反対討論といたします。 

○森委員長 賛成討論ありますか。 

○井上委員 それでは、大阪維新の会を代表いたし

まして、賛成の討論をさせていただきます。 

 まず、今回の不適切な事務処理、そして公金の

紛失に関する事案、この件に関しましては決して

軽んじられることではなく、重大な事態であると

いうふうに認識をしております。行政に対しても

深く反省を求めるものであります。 

 しかし、今回の令和５年度決算におきましては、

この紛失事案と令和５年度決算を一緒くたに審議

をすべきかどうかというところに関して、大阪維

新の会といたしましても、かなり議論をさせてい

ただきました。 

 少しこの背景をたどりますと、議員全員協議会

におきまして、この公金の紛失に関する事案に関

しましては御説明をいただき、来年度に繰り越し

ていくというような御説明がありました。 

 そして、この不明金に関しましては、現在警察

の調査中であるという御報告を受けております。

直接的な原因が、いまだはっきりと分かっていな

い状態であります。 

 そういった不明金に関しては、この令和５年度

決算には直接計上はされず、繰り越されていると

いう状態ではありますが、そういった説明を受け、

提出されたこの令和５年度決算におきましては、

適切に計上されているものであるというふうに

我々は判断いたしますので、この令和５年度決算

におきましては、我々は賛成ということにさせて

いただきたいというふうに思います。 

 以上です。 

○森委員長 ほかに討論ございますか。――――以

上で本件に対する討論を終結いたします。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり認定

可決することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○森委員長 起立少数であります。よって議案第15

号は、認定可決しないことに決定いたしました。 

 続いて、議案第16号「令和５年度大阪府泉南市

樽井地区財産区会計歳入歳出決算認定について」

から、議案第32号「令和５年度泉南市下水道事業

会計剰余金処分及び決算認定について」までの以

上17件について一括して討論を行います。討論は

ありませんか。反対ですか。 

○大森委員 国保に反対です。 

○森委員長 国保、何号ですか。（「27号」の声あ
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り）27号、はい、どうぞ。 

○大森委員 国保について反対いたします。 

 理由は、やっぱり値上げがあったということな

んですよね。コロナ禍の後、なかなか景気が回復

していないと、それで物価高もあるという中で、

やっぱり国民・市民の生活というのは、本当に大

変な中で、こういう値上げというのは、やっぱり

賛成できないと。 

 いろんな利用料とかいうのも、市のほうも頑張

って、値上げしなかった年だというふうに思いま

すので、大阪府下統一料金の下で、泉南市として

は、なかなかその値上げストップということはで

きなかったかもしれませんけれども、やっぱり認

めるわけにはいきませんので、反対いたします。 

○森委員長 ほかに討論ございませんか。――――

以上で本17件に対する討論を終結いたします。 

 これよりただいま討論のありました各会計決算

のうち、反対討論のありました議案から順次採決

いたします。 

 議案第27号「令和５年度大阪府泉南市国民健康

保険事業特別会計歳入歳出決算認定について」を

採決いたします。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり認定

可決することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○森委員長 起立多数であります。よって議案第27

号は、原案のとおり認定可決することに決定いた

しました。 

 次に、ただいま採決いたしました１件の会計を

除く、議案第16号、議案第17号、議案第18号、議

案第19号、議案第20号、議案第21号、議案第22号、

議案第23号、議案第24号、議案第25号、議案第26

号、議案第28号、議案第29号、議案第30号、議案

第31号、議案第32号の以上16件の各会計決算につ

いて、これより一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本16件については、いずれ

も原案のとおり認定可決することに御異議ありま

せんか。 

 〔「異議なし」の声あり〕 

○森委員長 御異議なしと認めます。よって本16件

については、いずれも原案のとおり認定可決され

ました。 

 以上で本特別委員会に付託を受けました令和５

年度泉南市各会計決算18件についての審査を終結

いたします。 

 連日にわたり慎重なる御審査をいただきまして、

誠にありがとうございました。 

 なお、本会議における委員長の報告につきまし

ては、私に一任をいただきますようお願いいたし

ます。 

 これをもちまして、令和５年度決算審査特別委

員会を閉会いたします。お疲れさまでした。御苦

労さまでした。（「委員長、お疲れさまでした」

の声あり）どうもありがとうございました。御協

力感謝します。 

午前１１時１８分 閉会 

（了） 
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